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Hanaute 3HayeHue BblipaXeHUS
1 pan 2 psig

a + b) + c, a+ (b + c),
ecnu

1) a=—7, b=—2, c=-3
(-7 -2)-3 =-12 7 + (-2 - 3)=—12

(a+b)+c=a+(b+c)




PeweHne ynpaxHeHUU
Ne 230(a), Ne 231(a)

BapUuaHT 2 BapuaHT
Ne 234(a), Ne 233(a),
Ne 238(6)




B Tabnuue npuBeaeHb! oxoabl U pacxoabl
npeanpuaTUA 3a nonyrogue.
OnpeaenuTte OOXO4HO N 3TO NpeanpuaTUue.

ssHBapb ¢eBpaab MapT anpeAb MaH HIOHB
-9241 +4007 -4552 = -4007 +5200 +63593

-9241+4007+(-4552)+(-4007)+5200+6593=
=(-9241+(-4552))+(5200+6593) =
=.13793 + 11793 =

=-2000
OTBerT:
npeanpuaTne yobITOYHO.
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Ne 236, N2237.




